MaTeMaTHKA.
Tema:
«ApHdMeTHUECKHE
AEHCTBHS Had YHCAAMH»



OuneHH CBOE HACTPOEHHE B
HadaAe ypoKa

Xopoiliree, paaoCTHOE.

1 HeMHOTro COMHEBAIOCH.

MHe HEMHOTI'O TPEBOXXHO.




3009 .46 = ?



3009 .46 = ?

IleTs KoAsa Bacsa
i 3009 3009 3009
46 * 46 * 46

12036 + 18054 + 18063
12036 12036
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1 yposeens

X 90 =45+ 12

2 YypoeeHs

x ¢ 20:24 =305

3 YypoeeHs
CocTaBb YypaBHEHHE H PEIIH €ro:

YacTHOEe uHCceA ¥ H 36 yBeanuunan B 40 pas
H ITOAy4YHAOCH 16240



3amavga.

U3 ABYX MOCEAKOB, PAaCCTOSHHE MEXAY
KoTOphIMH 100 XM, B pa3HBbIX
HaIIPpaBA€HHSIX BbI€XaAH ABE€ MAaIIHHBI.
CkopocTh nNepBOH MAaIIHHBI 60 KM /4,
CKOpPOCTH BTOPOH MaIIHHBI 70 KM /4.
Kaxkoe paccTossHHE OyzeT Mexay
aBTOMOOHAAMH yepe3 3 yaca?

60 xM/4g 70 KM /4

\ 100 xm

? KM



1) (60+70) « 3 = 390 (xm)-
npoeayT 00e MalUIHHBI 3a 3 4Yaca
2) 100 + 390 = 490 (km) — OyzeT
MEXAY aBTOMOOHASIMH Yepes

3 gyaca.

OTBeT: yepe3 3 waca MeXKAY
aBTOMOOHAAMH OyzmeT 490 KM.



OueHH CBOIO paboTy Ha ypoKe

/96, Belao snoposo. Y mens Bcé

A HeMHOI'o COMHEBAaACH.
Hy:xHO ellé mopaborars.

Mue OBbIAO 'PYCTHO OT TOTO,
YTO Y MEHSI HHYETO HE
IIOAYYaAOChH.




